
ŽUPNI LIST
ŽUPA SV. JOSIPA RADNIKA DOMANOVIĆI 

      GODIŠTE xII. Br. 23./2025. GODINA “C”  10.  STUDENI 2025.

Sv. 
Nikola 

Taveliću 
Moli za 

nas

POBOŽNOST SV. IVANU PAVLU II.
U subotu, 22. studenog u 18:00 sati bit će zavjetna Sveta Misa na čast 
sv. Ivana Pavla II. u PC sv. Ivan Pavao II. Pozivam sve da dođemo na 
ovu svetu misu i pobožnost sv. Ivanu Pavlu II. i da molimo za svoje na-
kane i za naše dobročinitelje. Ove subote nema Svete Mise u župnoj crkvi.  

Sv. Ivane Pavle II. Moli za nas. 

PROSLAVA SV. NIKOLE 
TAVELIĆA

U petak, 14. studenoga slavi 
se sveti Nikola Tavelić. Sveta 
misa na groblju Gornje Bivolje 
Brdo - Šabuša je u 17:00 sati. 
Misu smo stavili popodne kako 
bi i oni što su na poslu mogli 
stići na svetu misu. Sv. Nikola 
je prvi hrvatski svetac potičem 
sve župljane na pobožnost i 
molitvu sv. Nikoli i sudjelovan-
je na sv. Misi u kapelici 
koja je njemu posvećena. 

ŽUPNE AKTIVNOSTI
Prema sljedećem rasporedu je župni vjeronauk/probe:

 Subota:
 - Prvopričesnici u 10:00 sati za sve u župnoj crkvi
 - Krizmanici u 11:15 za sve u župnoj crkvi
Vjeronauk:1-3 razreda za djecu Gornje i Donje Bivolje Brdo, Ševaš Njive i 
Domanovići 10:30 na Domanovićima.
- Proba dječijeg zbora/vjeronauk za djecu Gornje i Donje Bivolje Brdo, Ševaš 
Njive i Domanovići u 16:30 sati (od 4-9 razreda)  - Domanovići.
 - Proba dječijeg zbora/vjeronauk za djecu Šuškovo, u 17:00 sati (od 4-9 raz-
reda). Djeca od 1-3 razreda također u 17:00 sati u PC Šuškovo.
- Proba dječijeg zbora/vjeronauk za djecu Modrič, Hotanj i Počitelj Brdo u 
18:00 sati. (od 4-9 razreda).  Djeca od 1-3 razreda također u 18:00 sati. u PC 
sv. Ivan Pavao II.
Vjeronauk je obavezan za sve razrede. Molim roditelje da redovito šalju djecu 
na vjeronauk i ostale aktivnosti: dječiji zbor, ministriranje...



32. Ned. kroz godinu                                        10. 11. - 2. 16. 2025.  “C”

NEDJELJNO EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga 
Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu 
nađe prodavače volova, ovaca i go-
lubova i mjenjače gdje sjede. I na-
čini bič od užetâ te ih sve istjera iz 
Hrama zajedno s ovcama i volovi-
ma. Mjenjačima rasu novac i stolove 
isprevrta, a prodavačima golubova 
reče: »Nosite to odavde i ne činite 
od kuće Oca mojega kuću trgovač-
ku!« Prisjetiše se njegovi učenici 
da je pisano: Izjeda me revnost za 
Dom tvoj.Nato se umiješaju Židovi 
i upitaju ga: »Koje nam znamenje 
možeš pokazati da to smiješ činiti?« 
Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj 
hram i ja ću ga u tri dana podići.« 
Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset 
i šest godina gradio se ovaj Hram, a 
ti da ćeš ga u tri dana podići?« No 
on je govorio o hramu svoga tijela. 
Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše 
se njegovi učenici da je to htio reći 
te povjerovaše Pismu i besjedi koju 
Isus reče.

RASPORED SVETIH MISA U 7:30
Ponedjeljak, 10. 11.
- Nema Mise
- 
Utorak, 11. 11.
- Za + Božicu Milanović
- Za ++ Marinu i Zdravka Tomasa
- Za + Spomenka Vico
- Za + Dragicu Pehar i ++ iz obit. Pehar, 
Blažević, Jurić i Kovačević

Srijeda, 12. 11.
- Za + Nikolu Jerkovića
- Za + Zoru Prce
- Za ++ Katu, Ivu, Iliju Kalfić Marijana i 
Jagodu Maračić, Anđu Petričević, Ružicu 
i Dragicu Kalfić i Lucu Mađar.
Četvrtak, 13. 11.
- Za ++ Peru i Janju Prce
- Božica Jelčić za sve svoje ++
- Vida Beno za sve svoje ++
Petak, 14. 11.
- Za + Nikolu i Janju Buntić
- N. N. 
- Blaženka Jarak za sve svoje ++
- Cmiljana Jarak za sve svoje ++
Groblje Šabuša u 17:00 sati.

Subota, 15. 11.
- Za + Ljubana i Marinu Franjičević i ost. 
++ Franjičević i Jurkić
- Angela Ćurić, n. n. 
- Frano Jarak, n.n.
- Liberanka Jarak, n. n. 

Nedjelja, 16. 11.
	 Šuškovo Naselje: 8 sati
	 PC sv. Ivan Pavao II.: 9,30 sati
	 Domanovići: 11 sati
           Krštenje: Lara Malewicz

ČIŠĆENJE PC SV. IVAN PAVAO 
Dragi vjernici, prelaskom u naš PC sv. 
Ivan Pavao II., javlja se i potreba za 
njegovim čišćenjem i održavanjem 
kako bi naš liturgiski prostor doista 
bio čist i lijep  dostojan liturgiskih 
slavlja.  Stoga vas molim da dopri-
nosimo održavanju PC. Godišnji 
doprinos čišćenju i održavanju 
mjesta koja gravitiraju PC (Hotanj, 
Počitelj Brdo i Modrič) neka bude 
30KM. Imena darivatelja bit će 
objaljivana u župnom listu. Hvala. 



33. Ned. kroz godinu                                  17. 11. - 23. 11.  2025.  “C”

RASPORED SVETIH MISA U 7:30
Ponedjeljak, 17. 11.
- Nema Mise 
Utorak, 18. 11. u 18 sati
- Za ++ Vladu i njegove roditleje Ivana i 
Janju
- Luca Kneževićć, n. n. 
- Za ++ iz obit. Cermonesi
- Za + Marka i Ursu Bošnjak
- Za + Tomu i Šimu Bošnjak
Srijeda, 19. 11.
- Za ++ Marka, Janju, Marijana i Dajanu 
Marković i ost. ++
- Za duše u čistilištu
- Iva Jarak, n. n. 
- Marinka Beno za sve svoje ++
Četvrtak, 20. 11.
- Za ++ Vinka i Matiju Čutura
- Obit. Čule, n. n. 
- Za duše u čistilištu
Petak, 21. 11.
- Za + Ivu i Lovru Buntića i ost. ++ Buntić
-Katica Sulić , n. n. 
Pero i Ljuba Karlušić, n.n.
Subota, 22. 11. Zavjetna Misa sv. Ivanu 
Pavlu II. u 18 sati u PC sv. Ivan Pavao
- Za + Danu Beno i ++ Beno, Vidić, Jurko-
vić i Blažević
- Za + Andriju Raguža i ost. ++
- Za + Tomisalva Karlušića
Nedjelja, 23. 11.
	 Šuškovo Naselje: 8 sati
	 PC sv. Ivan Pavao II.: 9,30 sati
	 Domanovići: 11 sati

 NEDJELJNO EVANĐELJE

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Dok su neki razgo-
varali o Hramu kako ga resi divno 
kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: 
»Doći će dani u kojima se od ovoga 
što motrite neće ostaviti ni kamen na 
kamenu nerazvaljen.«
Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to 
biti? I na koji se znak to ima dogo-
diti?« A on reče: »Pazite, ne dajte se 
zavesti. Mnogi će doista doći u moje 
ime i govoriti: ’Ja sam’ i: ’Vrijeme se 
približilo!’ Ne idite za njima. A kad 
čujete za ratove i pobune, ne prestra-
šite se. Doista treba da se to prije do-
godi, ali to još nije odmah svršetak.«
Tada im kaza: »Narod će ustati pro-
tiv naroda i kraljevstvo protiv kra-
ljevstva. I bit će velikih potresa i po 
raznim mjestima gladi i pošasti; bit 
će strahota i velikih znakova s neba.
No prije svega toga podignut će na 
vas ruke i progoniti vas, predavati 
vas u sinagoge i tamnice. Vući će 
vas pred kraljeve i upravitelje zbog 
imena mojega. Zadesit će vas to radi 
svjedočenja.
Stoga uzmite k srcu: nemojte una-
prijed smišljati obranu! Tà ja ću vam 
dati usta i mudrost kojoj se neće 
moći suprotstaviti niti oduprijeti ni-
jedan vaš protivnik. A predavat će 
vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci 
i prijatelji. Neke će od vas i ubiti.
Svi će vas zamrziti zbog imena mo-
jega. Ali ni vlas vam s glave neće 
propasti. Svojom ćete se postojano-
šću spasiti.«

VUKOVAR
Godišnjica sjećanja na Vukovar
U utorak, 18. studenoga obilježavamo 
godišnjicu stradanja Vukovara. Sv. 
Misa bit će u 18:00 sati potom paljen-
je svijeća ispred crkve sve vas pozi-
vam da dođemo u što većem broju.  Po-
nesite svijeće  - lampione sa sobom. 



ŽUPA SV. JOSIPA RADNIKA DOMANOVIĆI
88305 Domanovići
tel./fax.: +387 36 822 212  

    e-mail: zupadomanovici@gmail.com

Darovatelji za crkvu: Vide Prce 70, Borisalv Burić 50, Dražen Livaja 20, Anto 
Turbić 50, obit. Marić 20, Mateo Mihalj 50, Jaka Lasta 50, Mira Stojčić 60, 
Berislav Antunović 50, Dragica Antunović 50, Draga Ružić 30, Marko Valjan 50, 
Milan Lasta 50, Ranko Jurić 100.

Naši pokojnici: Bosiljko Jukić, Angelina Dragić i Ivka Jurić. Pomolimo se za 
pokoj njihovih duša.  

Za čišćenje crkve: Anto Turbić 10, Borislav Burić 20.

Kruh sv. Ante: Vide Prce 20, Borisalv Burić 20, Dražen Livaja 10, Anto Turbić 
20, obit. Marić 20, Mateo Mihalj 30, Jaka Lasta 20, Mira Stojčić 20, Berislav 
Antunović 10, Dragica Antunović 10, Drago Ružić 20, Marko Valjan 30, Milan 
Lasta 20, Jadranko Doko 20.

Župni list izdaje Župni ured sv. Josipa Radnika - Domanovići. List uređuje don Mile Vidić, 
župnik. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.

Za obnovu župne crkve: Fabijan Lukić 50, Vide Beno 100, Mihaela Kraljević 
120, Vinko Prce 100, Tadija Dragić 100, Mara Šimić 100, Ivo Šimić 200, N. N. 
50, Zlatko Kovač 50, Ljubomir Totić 100.

RASPORED SVETIH MISA
Svete Mise su redovito nedjeljom prema sljedećem rasporedu: Šuškovo 
u 8 sati, Počitelj Brdo u 9:30 sati i Domanovići u 11:00 sati. Rad-
nim danom Svete Mise bit će redovito u 7:30 u župnoj crkvi.

Darovatelji za redovinu: Vide Prce 70, Borisalv Burić 50, Dražen Livaja 50, 
Anto Turbić 50, obit. Marić 20, Mateo Mihalj 50, Jaka Lasta 50, Mira Stojčić 60, 
Berislav Antunović 40, Dragica Antunović 40, Drago Ružić 50, Marko Valjan 20, 
Milan Lasta 50, Jadranko Doko 50.

Za izgradnju PC sv. Ivan Pavao II.: Mario Lasta 1000, Drago Petrović 100, 
Dario Jelčić 100, Tihana Vego 50, Marijan Pavlović 100, Dalibor Jarak 100, Ma-
rio Popović 50, Drago Ružić 50, Mira Stojčić 200, Emerka Beno 100, obit. + 
Ivana Kozine 1000, Nikola Šilić 300, Mijo Tešić 200, Ivica Kozarić 200, Tadija 
Dragić 100, Jadranko Doko 200, Marin Krišto 300. 

PAKET LJUBAVI
Kao i dosadašnjih godina u suradnji biskupijskog Caritasa i naših župa orga-
niziramo adventsku akciju “Paket ljubavi”. Kroz vrijeme Došašća možete doni-
jeti paket s namirnicama koje se brzo ne kvare ili dati svoj novčani prilog u 
vrijednosti 30KM. U vrijeme Božićnih blagdana župljanima u potrebi podijelit 
ćemo pakete, a ako bude viška proslijedit ćemo u Caritas.


